
 
 

Protokoll styremøte Våg Fotballklubb 

Sted: Klubbhuset Karuss 

Møte nr. 4-2024 

Dato: 16.04.2024 

Kl.: 19:30 

 

Til stedet: 

Even Øgrey Brandsdal (EØB), Uyen Rødland (UR), Joachim Nygaard (JN), Marius Linge (ML), Geir Åge 

Nomeland (GÅN), Vidar Borgen (VB), Helene Heggheim (HH), Christine Helland Berhus (CHB). 

 

I tillegg møtte administrativ leder Kathrine Stava, samt sportslig leder Joachim Eriksen på sak 1-5. 

 

 

Agenda: 
1. Godkjenne referat fra forrige styremøte 

 Referatet er godkjent 

 

 

2. Presentasjon av styremedlemmer og administrativ ansatte 

Styremedlemmene presenterte seg selv, og arbeidet som har blitt gjort siste styreår. Nye 

styremedlemmer presenterte seg selv, og administrasjonen presenterte sitt arbeid. 

Videre ble det presentert hva vi ønsker å jobbe med i neste styreperiode.  

 

 

3. Forslag fra sportslig utvalg til løsning på utfordringer ved økt medlemsvekst.  
Joachim redegjorde for problemstillingen.  
Sportslig leder fortalte at medlemsveksten etter vi satte ned kontingenten, har avtatt. Problemet med 
nye spillere vil med andre ord også avta. Styret ønsker ikke å sette faste regler for når nye spillere kan 
bli med, men støtter at trenerne kan sette grenser for treningsdeltakelse før spillerne får anledning til 
å bli med på kamper for eksempel.  
Videre ønsker styret å lage et enkelt skriv alle nye spillere skal motta, som informerer om hva som kre-
ves for å være spiller i Våg. Joachim informerer om hovedpunktene, GÅN setter opp dette på en one-
pager.  
Videre støtter styret å ansette en «onboardingsansvarlig». Vi ønsker også å se på mulige støtteord-
ninger som kan tildele midler til dette. 

 
 

4. Manymore – forenkling av innhenting politiattester  
JE fortalte at det er mye jobb forbundet med innhenting av politiattester. Han presenterte deretter 
løsningen fra Manymore. Løsningen virker bra, men dyr, koster cirka 100 kroner pr trener. Med 220 
trenere blir det en stor kostnad. Samtidig er ikke dette er problem kun for oss, det er også like mye 
jobb for andre fotballklubber, samt alle andre idrettslag. Det ble påpekt at her burde alle idrettsklub-
bene slå seg sammen, samt involvere idrettskretsen, for å skape en felles løsning for alle. JE tar dialo-
gen videre med Manymore, forhandler på pris, og forsøker å selge dette inn til flere av idrettsklubbene 
på Sørlandet. 

 
 

5. Leie av Vågsbygd idrettsplass klubblokale  



JE redegjorde for leie av klubblokalene ved fotballbanen ved Fus. Alle jentelag fra J12 og oppover tre-
ner på denne banen. Jentelagene ønsker å bruke lokalene som et lokale for sosialt samvær, samt lag-
ring av treningsutstyr mv.  
Lokalene ved fotballbanen ved FUS kan leies for 70.000 årlig, og det er sterkt ønskelig fra jentefotbal-
len å ha et klubblokale tilknyttet FUS-banen.  
Styret støtter å ha et klubblokale for jentefotballen på FUS-banen, men det er vanskelig å finne midler 
til dette i et allerede trangt budsjett. 
Vi ønsker å leie dette som et prøveprosjekt i 2024, dog under forutsetning av at vi kun betaler leie for 
halve året, og at det søkes om ytterligere midler som skal finansiere dette. I tillegg ønsker vi å ha med 
en forutsetning om at vi kan fremleie lokalet. 

 
 

6. Fair Play ansvarlig i styret   
Shkelzen Morina er fair play ansvarlig i Våg. KS redegjorde for arbeidet som gjøres med Fair Play i Våg 
FK. Det ble påpekt at Fair Play-arbeidet som er gjort i Våg siste årene har ikke vært tilfredsstillende ut-
ført, ref. tilbakemeldinger fra fotballkretsen. Arbeidet med Fair Play må forankres i styret, og vi trenger 
en Fair Play-ansvarlig i styret som skal ha oppfølgingen med Morina.  
CHB og ML ønsker å gjøre en innsats for Fair Play-arbeidet i Våg, og blir styrets ansvarlige for arbeidet.  
Vidar Borgen ble valgt som kvalitetsklubbansvarlig.  

 
 

7. Organisering av søknader om støtte  
KS har påbegynt arbeidet med organisering av støtteordninger, men ønsker å ha en ansvarlig i styret 
hun kan bruke som sparringspartner og støttespiller. 
Helene Heggheim ønsker å ta en rolle rundt dette sammen med KS. 

 
 

8. Utstyrsavtale 2025-2028  
Utstyrsavtalen med Scan Trade/Sportsprofil går ut 31.12.2024.  
JN og EØB tar ansvar for å innhente tilbud på utstyrsavtaler, og ser på utstyrsavtalen i sammenheng 
med sponsorer som skal pryde drakten neste fireårsperiode. Beslutning for neste fireårsperiode må tas 
innen utgangen av august. 

 
 

9. Ansattesituasjonen – Status  
Even informerte om ansattesituasjonen. Tore Andre Dahlum har vært sykemeldt et år 20. april, og er 

sykemeldt til og med 30. april. Såfremt man ikke hører fra Dahlum nærmeste dagene vedtar styret at 

Tore Andre Dahlum sies opp fra stillingen sin 21. april.   

Kathrine Stava tilbys stillingen som daglig leder, dog under forutsetninger om tydelige punkter for krav i 

arbeidsavtale og instruks, og vi ønsker å ansette Joachim Eriksen i 100 % stilling, under samme 

forutsetning som Stava.  

 

ML og EØB tar dialogen videre med Stava og Eriksen.  

 

Endelige stillingsinstrukser og avtaler skal godkjennes av styret. 

 

 

 


